

Financijsko-investicijski forum

Zagreb, Hotel Westin, 5.-6. 6. 2024.

LIDER ■



FINANCIJSKO INVESTICIJSKI FORUM

Forum je usmjeren na ekonomske i investicijske izgledе Hrvatske i regije. To su prije svega izazovi koji se odnose na trenutnu gospodarsku, financijsku i monetarnu situaciju zemalja u regiji – kako odgovoriti na rizike inflacije i recesije, neizvjesnost uslijed energetske krize i ratnih sukoba te gospodarski oporavak. Nadalje je prožeto sa temama u što investirati, koji su izazovi financiranja te njihova provedba i realizacija.

CIJL Foruma je upoznati domaće i strane investitore s mogućnostima u Hrvatskoj te unaprijediti suradnju financijskih institucija regije i razmijeniti iskustava u suzbijanju i ublažavanju posljedica raznih kriza – geopolitičkih, energetskih, inflacijskih itd.

Forum je **NAMIJENJEN** poduzetnicima, vlasnicima projekata i tvrtki, investitorima, stranim ulagačima, bankarima, konzultantima i ostalim investicijskim partnerima, kreatorima financijske i monetarne politike, fondovima i predstavnicima financijskog sektora, predstavnicima međunarodnih financijskih institucija.

U financijskom dijelu Forum se bavi analizom kretanja kamata, utjecajem inflacije na kreditni portfelj i kamatne stope te održavanjem likvidnosti i stabilnosti. Pred bankama je pitanje kako podržati razvoj malih i srednjih poduzeća te koje inovativne usluge i proizvode mogu ponuditi. Jedna od tema je i održivo financiranje koje treba osigurati dugoročnu održivost gospodarstva, društva i okoliša. Mnogi investitori, banke i druge financijske institucije prepoznaju potencijalna prilike i rizike pa prilagođavaju strategije i svoje proizvode kako bi uključili održivost u svoje poslovanje te podržali uvođenje održivih principa u poslovanje svojih klijenata.

Važnu kariku u investicijama preuzimaju fondovi i drugi oblici financiranja projekata i rasta poduzeća. Predstavnici fondovske industrije predstavljaju kako savladati rizike ulaganja u tvrtke te kakve su mogućnosti investiranja u start-up tvrtke i projekte rizičnog kapitala.

Među glavne teme investicijskog dijela Foruma uvrstili smo pregled najuspješnijih investicija i priče uspješnih tvrtki, kako i gdje tvrtke koje posluju u regiji vide prilike za rast, ulaganja, integracije te koji su im planovi. Teme su također i izvori financiranja, preuzimanja i spajanja te kako pristupiti kreditnim institucijama.

LIDER INVEST

U okviru Foruma dodijelit će se nagrade LIDER INVEST. Poslovni tjednik Lider pokrenuo je 2016. poseban projekt nagrađivanja najboljih malih, srednjih i velikih proizvodnih investicija u Hrvatskoj, kako bi promicao ulaganja koja otvaraju nova radna mjesta, povećavaju izvoz i stvaraju dodatnu vrijednost. U suradnji s općinama, gradovima i županijama te institucionalnim partnerima motiviramo poduzetnike da nominiraju svoja ulaganja i tako postanu kandidati za nagradu LIDER INVEST.

MISIJA projekta je jačanje povjerenja u institucionalne i pravne okvire potrebne za stvaranje pozitivnog ozračja koje će privući buduće investitore te predstavljanje, praćenje i nagrađivanje proizvodnih investicija.

Financijsko-investicijski forum

Zagreb, Hotel Westin, 5.-6. 6. 2024.

LIDER ■

Dan 1. >>> 5. 6. 2024.

Financijski dan (regulatori, bankari, fond menadžeri)

Uvodni i pozdravni govori

- 10:00 > MIODRAG ŠAJATOVIĆ, LIDER
> TAMARA PERKO, HRVATSKA UDRUGA BANAKA

10:10 Aktivnosti vezane uz Strateški okvir za razvoj tržišta kapitala u Republici Hrvatskoj

- > DR.SC. MARKO PRIMORAC, MINISTAR FINANCIJA

10:30 Održivo financiranje

- > SANDRA ŠVALJEK, HNB, ZAMJENICA GUVERNERA

Dva modela rasta hrvatskog gospodarstva u 21. stoljeću

- 10:50 > Početkom 21. stoljeća, Hrvatsko je gospodarstvo ostvarilo period osobito dinamičnog rasta. U razdoblju 2000-2008 poraslo je 40%, skoro dvostruko više od globalnog rasta u istom razdoblju. Usprkos tome, danas je rast Hrvatskog gospodarstva od početka stoljeća bitno niži i od globalnog i od prosjeka EU. Tema izlaganja su uzroci koji su doveli do brzog rasta i onda do zaostajanja koje je uslijedilo, bitne promjene u modelu rasta između prvog i drugog desetljeća i njihove posljedice na potencijalni budući rast gospodarstva.
> DAMIR ODAK, ECB, ADMINISTRATIVE BOARD OF REVIEW

OKRUGLI STOL: Održivo financiranje za dugoročno održivo gospodarstvo – koje projekte će banke pratiti i kojim financijskim instrumentima ?

- > HRVOJE ČUVALO, HBOR
11:15 > VEDRANA JELUŠIĆ KAŠIĆ, PBZ
> ZVONIMIR AKRAP, OTP
> BORIS BEKAVAC, HPB
MODERIRA GORDANA GELENČER

OKRUGLI STOL: Strategija razvoja tržišta kapitala

- > ANAMARIJA STANIČIĆ, HANFA, ČLANICA UPRAVNOG VIJEĆA
11:55 > IVANA GAŽIĆ, ZAGREBAČKA BURZA, CEO
> MAJA BEŠEVIĆ VLAJO, CFA SOCIETY CROATIA, PREDsjednica
MODERIRA GORDANA GELENČER

12:25 RUČAK

OKRUGLI STOL: Upravljanje rizicima u eri globalnih šokova

- > Analiza utjecaja geopolitičkih događanja na financijska tržišta, rizike geopolitičkih sukoba i njihovog utjecaja na cijene energije, inflaciju i stabilnost kamatnih stopa. Tranzicijski rizici promjene regulative, informacijska sigurnost
> VLADISLAV VESELICA, JANAF
13:20 > SAŠA KRAMAR, SPAN
> ŽELJKO PAVLIN, HS PRODUKT
> PETAR ŠIMIĆ, PRIMACO
> SANEL VOLARIĆ, GROUPAMA OSIGURANJE
MODERIRA IVA ROGOVIĆ LEKIĆ, MARSH MCLENNAN

OKRUGLI STOL: Sektori u fokusu investicijskih fondova

- > IVAN DUJMOVIĆ, PROVECTUS CAPITAL PARTNERS, PARTNER
14:10 > STEVICA KUHARSKI, FIL ROUGE CAPITAL, PARTNER
> MATEJ RUNJAK, ADVANCE CAPITAL PARTNERS
> TOMISLAV TIČIĆ, PROSPERUS INVEST, PARTNER
MODERIRA GORDANA GELENČER

Financijsko-investicijski forum

Zagreb, Hotel Westin, 5.-6. 6. 2024.

LIDER ■



Dan 2. >>> 6. 6. 2024.

Investicije u gospodarstvu – od ideje do realizacije

-
- 10:00 **Regionalno investiranje**
> *Kako i gdje tvrtke koje posluju u regiji vide prilike za rast, ulaganja i integracije. Kakvi su im planovi?*
> **BORIS TEŠKI, INSTAR**
-
- OKRUGLI STOL: **Sektori za investiranje**
> *U koje sektore se isplati investirati - globalno, Europa, Hrvatska*
> **BRANIMIR PERKOVIĆ, PODRAVKA**
10:20 > **PREDRAG TUTIĆ, CBS INTERNATIONAL CROATIA**
> **IVAN FRANIČEVIĆ, RASCO**
> **PETAR BOBEK, KONČAR**
> **MATT DARKO SERTIĆ, APPLIED CERAMICS**
MODERIRA KSENJA PUŠKARIĆ
-
- OKRUGLI STOL: **Tko u što investira i kako odabrati**
> **KATIJA KLEPO, AD PLASTIK**
11:00 > **DIJANA ZRINSKI, ECOCORTEC**
> **IVAN PREKRAT, PROSTORIA**
> **ANTON BARBIR, JGL**
MODERIRA KSENJA PUŠKARIĆ
-
- 11:40 **LIDER INVEST**
SVEČANA DODJELA NAGRADA
-
- 12:25 RUČAK
-
- 13:20 HOW TO: **Kako pristupiti kreditnim institucijama**
> **TAMARA PERKO, HRVATSKA UDRUGA BANAKA, DIREKTORICA**
-
- OKRUGLI STOL: **Izvori financiranja, preuzimanja, akvizicije**
> **IVAN LUETIĆ, BMW**
13:40 > **HRVOJE GALIČIĆ, HBOR**
> **IVAN KRIŽANOVIĆ, HAMAG BICRO**
> **SLAVEN KORDIĆ, INVERA EQUITY PARTNERS**
MODERIRA GORDANA GELENČER
-
- OKRUGLI STOL: **Gradovi i investicije**
> *Kako i koliko jedinice lokalne samouprave utječu na razvoj investicija? Jesu li mjere privlačenja investicija pri vrhu razvojnih programa? Kakve investicije gradovi (ne) žele? Koji gradovi su najuspješniji u privlačenju ulagača? Što investitori očekuju od gradova?*
14:20 > **DARIO HREBAK, GRADONAČELNIK BJELOVARA**
> **ZVONIMIR NOVOSEL, GRADONAČELNIK JASTREBARSKOG**
> **SINIŠA KESIĆ, ZAMJENIK GRADONAČELNICE NOVSKE**
MODERIRA KSENJA PUŠKARIĆ
-